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svetloba – energijski tok

𝑗𝑗 𝑃𝑃 = 𝑗𝑗𝑗𝑗

𝑊𝑊 = 𝑗𝑗𝑗𝑗𝑗𝑗



objektiv

• goriščna razdalja
• premer zenice

fD



zaslonsko število

• N = f/D 

fD



zaslonsko število

• N = f/D 

• f/1.4, f/2.0, f/2.8, f/4.0, f/5.6, f/8.0

• Ali v zaporedju števil opazite kakšno pravilo/vzorec?

• 2
𝑛𝑛



zaslonsko število

• N = f/D 

• f/1.4, f/2.0, f/2.8, f/4.0, f/5.6, f/8.0

• N = 2 pomeni za f = 100 mm, D = 50 mm
• N = 8 pomeni za f = 100 mm, D = 12,5 mm



zaslonsko število N = f/D



• N iz 2.8 na 4.0

• 𝑊𝑊 ∝ 𝑆𝑆𝑆𝑆 ∝ 𝐷𝐷2𝑡𝑡

• 𝑡𝑡
𝑁𝑁2

= 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘.

• 𝑡𝑡′

𝑡𝑡
= 𝑁𝑁′2

𝑁𝑁2
= 4,02

2,82

• t’/t = 2






	Fotografska zenica
	svetloba – energijski tok
	objektiv
	zaslonsko število
	zaslonsko število
	zaslonsko število
	zaslonsko število N = f/D
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10

